

ERRATA CORRIGE 1
Affidamento del servizio di general service
CIG A0255CC220

Considerato che nello svolgimento delle operazioni di lancio della procedura sulla piattaforma Sintel, nell'indicare le modalità di presentazione dell'offerta tecnica, per mero errore materiale, non è stata specificamente attivata la modalità "allegato", con la conseguenza che gli operatori economici interessati potrebbero oggi caricare l'elaborato tecnico solo in modalità "testo", tra l'altro con possibili limite di caratteri ammesso, **si specifica** che l'**elaborato Offerta Tecnica, firmato digitalmente, deve essere caricato** nella cartella .zip (o equivalente) "**Requisiti amministrativi**" (si ricorda che la cartella .zip non dovrà essere firmata digitalmente).

In sede di presentazione delle offerte, nella parte dedicata all'offerta tecnica, nell'apposito campo sarà sufficiente inserire la frase "si veda l'offerta tecnica caricata nella cartella .zip "**Requisiti amministrativi**".

Pertanto, conformemente a quanto specificato devono essere considerate le seguenti rettifiche al Disciplinare di gara:

Il testo del Capitolo 13 "**13. DOMANDA DI PARTECIPAZIONE E DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA**

L'operatore economico utilizza per partecipare alla gara deve compilare e allegare la seguente documentazione:

1. *domanda di partecipazione;*
2. *DGUE;*
3. *eventuale procura;*
4. *garanzia provvisoria;*
5. *PASSoe;*
6. *(eventuale) documentazione in caso di avvalimento di cui al punto 13.3;" è sostituito dal seguente*

13. DOMANDA DI PARTECIPAZIONE, DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA E OFFERTA TECNICA

L'operatore economico utilizza per partecipare alla gara deve compilare e allegare la seguente documentazione:

1. *domanda di partecipazione;*
2. *DGUE;*
3. *eventuale procura;*
4. *garanzia provvisoria;*
5. *PASSoe;*
6. *(eventuale) documentazione in caso di avvalimento di cui al punto 13.3;*
7. *OFFERTA TECNICA di cui al successivo articolo 14."*